

今日建德



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2019年7月
星期一

1

今日8版 第3665期
农历己亥年五月廿九

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有阵雨或雷雨，东北风3级，今天最高气温29到30℃，明天最低气温22到23℃。

建德市气象台6月30日16时发布

市领导专题调研梅城镇美丽城镇建设

本报讯 6月29日上午，市委书记童定干带领相关部门负责人，赴梅城镇专题调研美丽城镇建设情况。市领导叶万生、何亦星、杨福泉、钱晓华、王金百参加调研。

童定干一行首先视察了梅城镇西入城口整治提升工程，了解工程项目安排和建设施工进度等情况。随后，童定干等又沿着车站路、西门街、府前街等美丽城镇重点线进行实地踏看，详细了解沿街房屋改造、背街小巷整治、景观环境提升以及美丽城镇建设各项重点工程进展情况。童定干在现场要求，要以工程质量为核心，切实加快建设进度，做好现场工程管理，同时积极发动群众的力量，实现共建共管共享。

在随后召开的座谈会上，童定干详细听取了美丽城镇建设各重点项目工程实施进度以及存在的问题和困难等情况汇报。他指出，美丽城镇建设事关梅城的发展和未来，梅城镇以及各相关部门要进一步增强工作紧迫感和使命感，以攻坚克难的决心、毅力和干劲，全力以赴推动美丽城镇建设。

童定干强调，梅城美丽城镇建设工作正处于关键阶段，在下一步工作中，要重点在城镇的“形”上下功夫，进一步提升美丽城镇的“颜值”，切实提高建设标准，注重形象效果呈现，真正做到细而又细、精益求精，高水准、高质量完成建设任务；要重点在城镇的“神”上下功夫，进一步丰富美丽城镇的内涵，认真做好业态注入调整、历史文化展陈等文章，注重细节打造，体现历史底蕴，展示人文特色，不断增强梅城的发展活力。同时，各相关部门要各负其责、通力协作，紧扣目标任务和时间节点，围绕整治和建设的重点，集中力量，细化安排、科学施工，确保美丽城镇建设各项工作顺利推进、落实到位。

(记者 龚一桦)

整治城镇环境
建设美丽建德

中国银行
BANK OF CHINA

中行请你

一分钱
坐公交

活动时间：2019年4月1日至2019年12月31日



活动规则：

- 使用绑定中国银行市民卡的手机Pay购票，每次乘车只需支付1分钱；
- 凭带闪付标志的“62”开头中国银行信用卡购票，每次乘车只需支付1毛钱。
(单卡每天限优惠2次，名额共计5万名，用完即止)

活动范围：建德主城区所有已安装全支付一体机公交线路

市委常委会召开专题会议

传达贯彻杭州市“美丽城镇”“美丽乡村”建设比学赶超推进会精神

本报讯 6月28日上午，市委常委会召开专题会议，传达学习杭州市“美丽城镇”“美丽乡村”建设比学赶超推进会精神，部署我市贯彻落实工作。市委书记童定干主持会议并讲话。

6月26日和27日，杭州市举行“美丽城镇”“美丽乡村”建设比学赶超推进会，通过明察暗访、实地考察、会议部署、现场测评等多种形式，学先进、赛成绩、比干劲。省委常委、杭州市委书记周江勇强调，要把“美丽城镇”“美丽乡村”建设比学赶超活动作为“不忘初心、牢记使命”主题教育的一项具体举措，以等不起、坐不住、慢不得的紧迫感和责任感，深入调

研、查找差距、抓好整改，发挥规划龙头作用，做到谋定后动，大力推进产业振兴，着力增强内生动力，补齐民生功能短板，提升综合承载能力，保护传承历史文脉，彰显镇村文化底蕴，积极创新基层治理，培育文明乡风民风，努力把全市小城镇和乡村建设成为环境美、产业美、生活美、乡风美、秩序美“五美与共”的幸福家园。

会议指出，“美丽城镇”和“美丽乡村”建设是小城镇环境综合整治和“百千”工程的升级版，此次杭州市比学赶超推进会，为我们高标准、高质量、高效率推进“美丽城镇”和“美丽乡村”建设指明了方向、提供了遵循，全市上下要

切实按照推进会的部署要求，努力在“美丽城镇”和“美丽乡村”建设上取得更大成效。在“美丽城镇”建设推进中，要紧紧围绕要素资源，实现因地制宜，全面推进城镇环境整治提升工作，充分展示历史人文以及产业特色，努力建设“美丽城镇”样板典范；在“美丽乡村”建设推进中，切实按照乡村振兴战略总要求，进一步加大力度，深入推进“三化”整治工作，聚焦垃圾分类、环境保洁等长效管理，实现乡村产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴，全力打造部省共建乡村振兴示范区。

(记者 龚一桦)

市十六届政府举行第三十五次常务会议

本报讯 6月28日下午，市长朱欢主持召开市十六届政府第三十五次常务会议。市委常委、常务副市长俞伟，副市长陈文岳、郑志华参加会议。市人大常委会副主任杨福泉、市政协副主席程旭应邀列席会议。

会议听取了市规划和自然资源局负责人关于国土空间总体规划工作方案的汇报。会议审议后原则通过该方案。会议指出，开展国土空

间总体规划编制，是事关建德长远发展的重要工作，全市要深刻领会省、杭州市有关会议精神，统筹划定生态保护、城市开发边界、永久基本农田三条红线，按照多规合一、节约集约、统筹协调、效率效益的原则，积极探索国土空间的存量优化，科学配置各类要素，建立积极有效的工作机制，做实做细基础工作，通过积极向上争取，努力腾挪出发展空间。

随后，市民政局负责人汇报了《关于加快推进节地生态殡葬设施（骨灰堂）建设的实施意见》。按照这一意见，我市今年在两个行政村进行试点，明年初推广骨灰堂建设，到2023年约建成54家骨灰堂，基本实现国道、高铁、高速沿线的乡村骨灰堂建设全覆盖。会议原则通过后要求，加大工作力度和财政扶持力度，做好乡村骨灰堂建设，同时严格执法，(下转第2版)



党员先锋旗吧 乐学党建知识

昨日上午，新安江街道罗桐社区在党员先锋旗吧举行庆“七一”党建知识竞赛。社区平安先锋、社区“红管家”、老兵服务社等代表队及社区党员骨干共百余人参加竞赛，大家围绕党风廉政、学习强国、平安消防等知识进行答题。本次活动旨在以赛促学，喜迎建党98周年的到来。

(记者 宁文武)